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In nenehno se boste morali boriti z mečem jezika, z vso močjo in vztrajnostjo se boste
morali posvetiti Moji Besedi, ki prihaja k vam od zgoraj; predstavljati jo boste morali
kot čisto resnico, ker je to naloga, ki vam je bila dana hkrati s posredovanjem Moje
besede.... Vero boste le redko našli, ker so si ljudje ustvarili lastna mnenja, ki jih ne
bodo tako zlahka opustili, ker jim manjka globoko spoznanje, ki ga je mogoče
pridobiti le z življenjem v ljubezni. Zato ni veliko ljudi, ki bi bili primerni za
izpolnjevanje takšne naloge, ker je odpor proti čisti resnici prevelik in se bo nenehno
povečeval, zato je potrebna močna volja, da kljub temu opravljate službo nosilca
resnice z vsemi obveznostmi te službe. Ta pa je v tem, da posreduje tisto, kar
prejmete od Mene. Nosilci resnice so bili vsekakor dejavni v vseh časih, ker Jaz
nisem nikoli prenehal na Zemljo posredovati čiste resnice.... in ta resnica je vedno
naletela na odpor. Vendar (do sedaj) še ni bil pravi čas, ko bi bilo Satanu dovoljeno
takšno divjanje, kot mu je dovoljeno (sedaj) pred koncem....  čeprav je v srcih ljudi
vedno povzročal strašno razdejanje.... Vendar je bila vera v Boga, v Jezusa Kristusa
kot odrešenika, živa, in ta vera je prinesla tudi odrešitev, tako da je bilo pridobivanje
duš za duhovno kraljestvo zabeleženo v vseh časih, česar pa je v današnjem času
vse manj, ker med ljudmi ni več najti življenja v smislu prebujanja duha, razen redkih
izjem, ki pa vendarle ne spodbujajo k posnemanju....

In prav to mrtvo stanje med ljudmi daje Mojemu nasprotniku razlog, da besni proti
Meni, ker zdaj verjame, da je tik pred dosego svojega cilja. In da je Satanovo delo
med človeštvom očitno, lahko vedno znova opazijo tisti, ki si želijo dobrega in si
prizadevajo za dobre cilje, saj bodo povsod naleteli na odpor in povsod na hudobijo.
Človeštvo je bilo vedno grešno, grešna dejanja pa so bila vedno prezirana.... s strani
večine človeštva, medtem ko je zdaj greh prevladal in se ne prepoznava več kot
»greh«.... Ljudje se namreč več ne bojijo odkrito kršiti Mojih zapovedi ljubezni do
Boga in bližnjega, in kar je očitna krivica, se šteje za pravico. Ljudje imajo napačne
pojme o pravu in nimajo občutka odgovornosti do višjega sodnika.... In v takšnem
svetu bo težko oznanjati Moj evangelij ljubezni, najčistejša resnica z nebes pa bo
naletela na nevero in nezadovoljstvo, prav zato, ker je človeštvo pod vplivom Mojega
nasprotnika, ki zmede mišljenje ljudi in mojstrsko ve, kako Mene in resnico
poniževati, da bi se sam nenehno povzdigoval, svoje mišljenje in odnos prenašal na
ljudi in tako poglabljal temo. Zato povsod prižigam luč, ki bo osvetlila njegovo
delovanje in bi ga peljala ven iz teme.... Toda nosilci svetlobe bodo vedno naleteli na
odpor, vedno znova se bo poskušalo ugasniti svetloba.

Ne bom pa pustil brez zaščite in pomoči ljudi, ki nasprotujejo delovanju Mojega
nasprotnika, ki hrepenijo po luči in želijo doseči svoj cilj na Zemlji.... In Jaz nenehno
opozarjam in svarim ljudi, ki so še neodločni in še niso našli prave poti, ker želim rešiti
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iz njegove moči vse, ki so dobre volje, da ne bi prišel konec in tudi oni ne bi bili
izgubljeni. In le tako jim lahko pomagam, da jih seznanim z resnico, ki jo bo prepoznal
tudi vsak, ki še ni padel v roke Mojega nasprotnika, ki ima živo vero v Boga in
odrešenika in se je s to vero že po lastni volji ločil od njega.... Ta bo sprejel luč in bo
zdaj tudi zvesto hodil po poti, ki zagotovo vodi k Meni in k večnemu življenju.... Amen.

Bertha Dudde
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